

A hazám a házám tája, amely pillantásommal, ahogy növekszem, egyre bővül, széles gyűrűkben egyre távolabbi területekre terjed, mint a hullám a vízbe dobott kavics körül; világokat hódíthat, elérheti a csillagokat – amikor a régi ház már örökre elmerült. (Illyés Gyula)

*léptedért lettem:
utad vagyok - célod nem
Lassan fuss rajtam.
(Fodor Ákos: Ima)*

Meghívó

A Csongrád Megyei Honismereti Egyesület és a Szegedi Piarista Iskola meghívja a IX. Regionális Helytörténeti-Honismereti Tanári Műhelybe. Időpontja 2025. március 21. Helyszín: Szegedi Piarista Iskola (Szeged, Bálint Sándor utca 14.)

Fedezzük fel! Itthon vagyok...

műhelybeszélgetés

Feleselnek a mottók – ahogy a műhelybeszélgetés címe is dialógus. A téma személyes jelenlét térben és időben, a hitvallásról nemcsak honismerő, tanár tehet tanúbizonyságot. Szeretettel hívunk saját gyakorlatot bemutató pedagógusokat és a téma iránt érdeklődőket a tanári műhelybe.

Résztémák:

A) Interaktív felfedezés, kincsvadászat, helyi értékek

Diákok számára kialakított eszközök vagy olyan foglalkozások bemutatására van lehetőség, amely nem a közvetlen ismeretszerzést vagy átadást jelenti, hanem az érzelmi kötődés kialakítását célozza meg. Játékok, a diákok alkotókedvére alapuló ötletek, kiadványok, projektek börzéje

B) Városismeret, helytörténet, helyszíni megfigyelés

Az iskolán kívüli foglalkozások lehetőséget kínálnak egy téma helytörténeti tartalommal való megtöltésére, témnap tartására. Hová, milyen céllal vigyük a tanulókat?

C) Épületek, szobrok, emlékhelyek történetei

Hasonló az előző témakörhöz, de nagyobb tere van annak, hogy helyi legendákat, mondákat, történeteket tegyünk a foglalkozás alapjává. Miért épült, állítottak? Mit tudunk az emlékhelyről? Mit üzen most a fiataloknak?

D) Intézményi gyakorlat, helytörténeti nevelés. Egyéb

Azért vagyunk, hogy otthon legyünk a világban. Mire vagyunk büszkék? A természeti, az épített környezet, a helyi hagyományok hogyan válnak értékke, hogyan őrződnek? Miként megoszthatók a diákokkal? Az első három témában nem említettekén kívül más tartalmak bemutatása itt megtörténhet.

Tisztelt Pedagógus!

Hívjuk, várjuk a tanári műhelybe. Invitáljuk rövid, 7-10 perces honismereti, ill. helytörténeti előadásra, melyben a pedagógiai gyakorlatát mutatja be, várhatóan 15 előadó lesz. A műhelybeszélgetés tervezett kezdete március 21. (péntek) 14.00 óra. Meghívjuk munkavacsorára, kötetlen beszélgetésre. A munkavacsora tervezett kezdete 18.00.

Várjuk jelentkezését.

Jelentkezés

<https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSe3zrq-61LPTOXE-IAMAMjQgvTf7E6bf33JVfAujNvSnYKvSw/viewform?usp=sharing>

Jelentkezési határidő: március 5.

Üdvözlettel,
Károlyi Attila